

## AVVISO DI RETTIFICA

**ACCORDO QUADRO AVENTE AD OGGETTO LA SOMMINISTRAZIONE DI LAVORO A TEMPO DETERMINATO DI PERSONALE DA IMPIEGARE PRESSO IL COMUNE DI MORLUPO, DI CAT. B E C, IN BASE ALLE SCELTE PROGRAMMATICHE DI GESTIONE DEI SERVIZI DEL COMUNE DI MORLUPO- IMPORTO A BASE DI GARA 400.000,00 (quattrocentomila/00) oltre l' IVA SPENDIBILI FINO A CONCORRENZA D.D. R.U. 579 del 19/08/2015 e D.D. R.U.939 del 04/11/2015 CODICE CIG 6460307DF9**

Si comunica che sono state apportate delle rettifiche al disciplinare di gara art. 10 c.17 e al Bando di Gara punto IV.3.8) e allegato A punto II).

In riferimento all'art.10 c.17 del Disciplinare di Gara, le parole "L'accesso potrà essere esercitato presso l'Ufficio Gare – Servizi e Forniture – Via di S.Eufemia, 19 Roma – IV piano" sono sostituite da " L'accesso potrà essere esercitato presso l'Ufficio Gare – Servizi e Forniture – Viale Giorgio Ribotta, 41/43 Roma."

In riferimento al Bando di Gara, al punto IV.3.8.), le parole "Data: 14/01/2016 ore 11 – Luogo: sala gare – Via di S. Eufemia, 19", sono sostituite da "Data: **18/01/2016 ore 11** – Luogo: sala gare – **Viale Giorgio Ribotta 41/43**".

Nell'allegato A al punto II, "Indirizzi e punti di contatto presso i quali sono disponibili il Capitolato d'oneri e la documentazione complementare", il nuovo indirizzo di riferimento è Viale Giorgio Ribotta, 41/43 00144 Roma.

IL DIRIGENTE DEL SERVIZIO  
Dott. Paolo Berno